

Волжане на минской сцене

Шестилетний перерыв не охладил теплых чувств зрителей Минска к актерам Горьковского Академического театра драмы имени М. Горького. Они не жителями белорусской столицы вновь благодарят волжан за интересные спектакли.

30 июля театр ит Горького завершил гастроль в столице Белоруссии. За месяц было дано 32 представления, на которых побывало около 35 тысяч человек.

Наибольшим успехом пользовались спектакли — «Жаркое

лето в Бермине» по роману австралийской писательницы Д. Кьюсак и «Столпы общества» Г. Ибсена. Зрители тепло приняли, как же комедию А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Горьковские артисты дали 20 выездных спектаклей. Они побывали у труженников полей Слуцкого, Молодечненского, Борисовского, Дзержинского и других районов, у шахтеров Солигорска, встретились с рабочими автомобильного и тракторного заводов Минска.

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ»
Г. Горький

1 АВГ 1970